Анотація
        Авторами даного проекту є члени Учнівської ради Смотрицької ЗОШ І –ІІІ сту-пенів ім. М. Смотрицького (учні 5-9 класів). Керівник проекту – педагог- організатор школи. 

       Створення та реалізація проекту «Видатні земляки» відповідає основним завдан-ням конкурсу - створення умов для виховання високих моральних якостей, форму-вання  свідомого громадянина, утвердження патріотизму, духовності, моральності  та формування загальнолюдських цінностей.        

       Соціальна значимість  проекту велика – в результаті його реалізації зібрано та поширено інформацію про видатних земляків селища, адже саме  ці люди досягли у житті таких висот своєю наполегливістю у навчанні, роботі, людяністю, добротою, чуйністю, тому  життя та діяльність їх є гідним прикладом для наслідування. В уч-нівській кімнаті школи створено міні - музей «Видатні земляки», інформація про цих людей та про роботу над проектом  регулярно висвітлювалася в шкільній та в ра-йонній газеті, організовувалися зустрічі з цими людьми, їхніми родичами, одно-класниками.
    Проект «Видатні земляки» можна реалізувати у будь-якому навчальному закладі – це дуже цікава та корисна робота, вона виховує високі моральні якості і в тих людей, які її виконують, і в тих людей, яким цю роботу презентують. Без перебільшення можна сказати, що робота над таким проектом залишає  яскравий слід в історії на роки.
