Нейко
Євген    Михайлович               
  (1932 —2010)
  Академік  Академії  медичних  наук України (1997), доктор медичних наук, професор, ректор Івано-Франківського державного університету, фундатор прикарпатської школи терапевтів, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки (1992), заслужений працівник вищої школи України (1988), Почесний член Польської академії медицини (1998), член президії Українського наукового товариства кардіологів і терапевтів, член правління наукової медичної ради МОЗ УкраїниУкраїнського наукового товариства гастроентерологів, член .                                                                                                                               

     Народився 7 жовтня 1932 року у смт. Смотрич. З 1956 року, після закінчення з відзнакою івано-Франківського медичного інституту, життя Є. М. Нейка нерозривно повязане з цим вузом, де він пройшов шлях від аспіранта до ректора.                                                                     
     Засновник народної лікарні — першої в області благодійної лікувальної установи для малозабезпечених. Започаткував новий напрямок  у клінічній медицині — застосування немедикаментозних засобів з лікувальною метою та нових способів введення ліків в організм людини.                                                                                               

     Автор понад 700 публікацій, у тому числі 30 монографій, підручників, посібників, 5 винаходів, понад 60 рацпропозицій. Підготував понад 60 докторів і кандидатів медичних наук. Нагород-жений Почесною відзнакою Президента України, орденом «За заслуги» трьох ступенів, Почесною грамотою Верховної Ради України, Почесною грамотою МОЗ України, почесними відзнаками «Відмінник охорони здоров'я України» та «Відмінник вищої школи», медаллю «Ветеран праці», Золотою медаллю Альберта Швайцера, срібною Георгіївською медаллю «Честь. Слава. Труд» IV ступеня, медаллю «Захиснику Вітчизни», дипломом і срібною стелою Міжнародного рейтингу популярності та якості «Золота фортуна» в номінації «За значний внесок у розвиток медичної освіти та підготовку висококваліфікованих фахівців».                                                                                               

 Головний редактор журналів "Архів клінічної медицини" та "Галицький лiкарський вiсник", член редколегій науково-практичних часописів "Буковинський медичний вісник", "Кровообіг та гемостаз", "Лікарська справа", "Сучасна гастро-ентерологія",   "Український терапевтичний журнал". 

ГОРІШНА
Наталія Володимирівна
 Народилася у 1959 році
       Поет, перекладач, член Національної спілки письменників України.
        Народилася на Житомирщині, дитинство та юність пройшли у селищі Смотрич.  Мати- росіянка, сибірячка. Батько - українець. Навчалася у Смотрицькій середній школі, яку закінчила з золотою медаллю. Перша публікація - у районній газеті «Ленінським шляхом», коли Наталя була п’ятикласницею. У шкільні роки друкувала свої перші публікації в журналі «Піонерія».   З відзнакою закінчила інженерно-оптичний факультет Чернівецького державного університету, працювала інженером-конструктором, програмістом, викладачем. Історія її родоводу вкладається в десять поетичних рядків:          

МІЙ РОДОВІД 
Одна прабабуся була – китаянка,
А інша – проста українська селянка.
Мій прадід один – за Сенатське повстання
В сибірській копальні гнув спину в засланні.
А інший – чи й чув про Сибір взагалі,
Бо жив і помер на вкраїнській землі.
У спадок від мами – така смуглошкіра,
У спадок від батька – і віра, і ліра.
Буває – тамую, та часом – тече
Сльоза українська з азійських очей .                                                                                  

      Має сім поетичних книг: «Бджола на асфальті»  ( 2006р.) «Розп’яття осені» ( 2007 р.), «Совість. Переклади з Володимира Нарбута» ( 2008 р.), «Право на весну» ( 2008 р.),  «Сутність. Поезії у стилі хоку»(2008 р.), «Гусінь янголів. Поезія „срібного віку” українською мовою» ( 2009 р.), «Горішина. Автопереклади» ( 2009 р.).                                                                                                                     Зараз Н.В.Горішна проживає у місті Черкаси.  Співпрацює з журналами для дітей та юнацтва: «Веселі картинки  (українськ мовою)» – як перекладач; «Веселі уроки» – веде рубрику «Сторінки ерудитів»;«Весела перерва» – як перекладач та автор шкільних «запам’яталок». Експериментує  з формою віршів: тріолет, секстина, рондель, рондо, шекспірівський сонет, рубаї, хоку, танка, седока, акровірші,прозопоезія. Книги презентовані телерадіокомпанією «Рось» м. Черкаси. Там же звучать пісні і романси на її слова.Має  поетичний сайт в Інтернеті: Gorishna.narod.ru
НІДЗЕЛЬСЬКИЙ

Петро Васильович
Народився у 1945 році
     Кандидат технічних наук (1983), лауреат премії Правління  Російської Федерації (2004) за створення та впровадження нової технології будівництва трубопроводів на об'єктах Західного та Східного Сибіру, нагороджений орденом Дружби народів (1986), Державний Радник Російської Федерації 2-го класу, Почесний громадянин Смотрича за номером «1», працював  заступником Міністра палива та енергетики Російської Федерації.
     Народився  у селищі Смотрич.Після закінчення сільської школи навчався у Львівському політехнічному інституті. Успішно закінчив-ши інститут, працював інженером на газових і нафтових родовищах Західного Сибіру, заступником начальника Головтюменнафтогазбуду. Впродовж 70-80-х р. Петра Васильовича як відмінника праці нагороджено кількома престижними медалями і почесними знаками. Навчався в Академії народного господарства при Раді Міністрів СРСР. Працював на керівних посадах у Міннафтогазбуді СРСР. В 1994р. Петра Васильовича призначено заступником Міністра палива та енергетики Російської Федерації.  Він неодноразово був обраним депутатом міських рад  у містах Сургут і Тюмень. А у 2002р. за сприяння співдружності між країнами у газовій сфері був удостоєний подяки від Президента РФ.
      Петру Васильовичу довелося брати активну участь і в ліквідації нації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, і в організації відновлюваних робіт у району, що постраждали під час землетрусу у Вірменії, і у будівництві об'єктів паливно-енергетичного комплексу в Іраку, Йемені, на Кубі,  очолював міжвідомчу робочу групу із взаємодії з Китаєм у сфері нафти, газу та енергетики. 
       Багато уваги Петро Васильович приділяє проблемам Батьківщини: займався питаннями будівництва першого блоку Хмельницької АЕС, у селищі Смотрич побудував  і обладнав будинок – інтернат для людей похилого віку, який на Хмельниччині вважають взірцевим. Смотричани вдячні П.В.Нідзельському за побудовані за його підтримки церкву та газопровід, 
Бачинський                           Дмитро Григорович
(1920 – 2007)

      Герой Радянського Союзу, радянський офіцер.                                               В роки радянсько-німецької війни командир батареї 116-ї важкої гаубичної артилерійської бригади 3-ї артилерійської дивізії 7-го артиле-рійського корпусу прориву 5-ї гвардійської армії 1-го Українського фронту, капітан.                                                                                            

    Народився 9 листопада 1920 року в селі Смотрич в селянській родині. Українець. Закінчив середню школу. Працював учителем.                                      У Червоній Армії з 1939 року. У 1941 році закінчив Київське артилерійське училище. Учасник радянсько-німецької війни з червня 1941 року. Член ВКП(б)/КПРС з 1943 року. В бою на плацдармі в районі населеного пункту Лінден (Липки), розташованого в семи кілометрах на північний захід від польського міста Бжег, коли гітлерівці обійшли його спостережний пункт, викликав вогонь на себе і відбив ворожі атаки.                                                                                                               

     Указом Президії Верховної Ради СРСР від 10 квітня 1945 року за зразкове виконання бойових завдань командування на фронті боротьби з німецько-фашистськими загарбниками і проявлені при цьому мужність і героїзм капітану Бачинському Дмитру Григоровичу присвоєно звання Героя Радянського Союзу з врученням ордена Леніна і медалі «Золота Зірка» (№ 8894).                                                                            

     Після війни Д. Г. Бачинський продовжував службу в армії. У 1960 році він закінчив Військову академію імені М. В. Фрунзе. З 1971 року полковник у запасі.                                                                                                   

     Жив у Львові, до відходу на заслужений відпочинок працював у політехнічному інституті. Обирався народним депутатом СРСР (26 березня 1989 — 26 грудня 1991 року). Вів громадську роботу на посаді голови Львівської обласної організації ветеранів України. Помер 30 листопада 2007 року після тривалої і важкої хвороби.                                     Нагороджений орденом Леніна, орденами Вітчизняної війни 1- го та 2-го ступеня, двома орденами Червоної Зірки, медалями. Указом Президента України від 3 травня 2006 року № 337/2006 «за особисту мужність і відвагу, непорушність духу у боротьбі з фашистськими загарбниками у період Великої Вітчизняної війни 1941—1945 років, активну діяльність у ветеранських організаціях», — нагороджений орденом «За заслуги» 3-го ступеня.

Флінта                                   Микола     Костянтинович                       Народився у 1957році

      Поет, полковник  запасу.                                                                                      

    Флінта Микола Костянтинович народився 8 червня 1957 року в селі Криничани, Дунаєвецького району, Хмельницької області. Навчався у Смотрицькій середній школі. 
    З 1975 року по 1977 рік проходив строкову службу. З 1978 по 1982 роки навчався в Прикордонному військово-політичному училищі смт. Голіцино, Одинцовського р-ну, Московської області. З 1982  по 1992 роки проходив службу на офіцерських посадах в Західному прикордонному окрузі. Служив на Україні з 1992 до 1993 роки  на офіцерських посадах в Могилів - Подільському прикордонному загоні. З 1993 року по 2005 рік продовжив службу в Національній академії НАДПСУ на посадах викладача, старшого викладача, начальника курсів підвищення кваліфікації офіцерів.
      У 1998 році закінчив навчання у Академії  Прикордонних військ України імені Богдана Хмельницького. Проходив службу на офіцерських посадах в Західному прикордонному окрузі, в НАДПСУ - викладачем, старшим викладачем кафедри прикордонної служби, начальником курсів підвищення кваліфікації офіцерського складу.
У 2008, 2009 роках ставав дипломантом літературно-мистецького конкурсу «Смарагдова Ліра». Пісня «Офіцери кордону» посіла перше місце на всеукраїнському конкурсі військово-патріотичної пісні «Червона калина» в 2009 році. У 2010 році М.К.Флінта отримав звання лауреата «Смарагдової Ліри» в номінації «Музика». В цьому ж році поет ставдипломантом ІІІ Всеукраїнського фестивалю мистецтв «ЧЕРВОНА КАЛИНА - 2010».

        Автор випустив збірки поезій: «Пограничная лирика», «Лінія життя», «Дивосвіти моєї долі», «Дорога до себе», «Українська у мене душа». На його слова  написано більш 50 пісень на різну тематику, які з успіхом звучать на кордоні та в різних куточках нашої країни.
Смотрицький

Мелетій
(1577 —1633)

Письменник, церковний і освітній діяч Речі Посполитої, український мовознавець, праці якого вплинули на розвиток східнослов'янських мов. Автор «Граматики слов'янської» (1619), що систематизувала церковнослов'янську мову. Автор ідеї про відродження православ'я в слов'янському світі на базі Московського царства. 

       Мелетій Смотрицький (світське ім'я - Максим Герасимович) народився у сім'ї українського письменника - полеміста Герасима Смотрицького  у містечку Смотрич. Навчався в Острозькій школі,  у Віленській академії, слухав лекції в Лейпцизькому, Віттенберзькому й Нюрнберзькому університетах. За кордоном одержав учений ступінь доктора медицини. Близько 1608 року прибув до Вільна,  викладав у братській школі. Під псевдонімом Теофіл Ортолог 1610 року надрукував свій видатний полемічний твір «Тренос» («Θринос»). Приблизно в 1615—1618 роках викладав церковно-слов'янську та латинську мови в Київській братській школі, був одним з перших її ректорів. У 1616 році виходить його переклад староукраїнською мовою «Євангелія учительного… Калиста». У 1618 році повернувся до Вільна, де в Святодухівському монастирі постригся в ченці під ім'ям Мелетій. 1619 року у м. Єв'ї (Вевіс) біля Вільна вийшла друком його славно-звісна праця «Грамматіки славєнския правилноє Сvнтаґма»). Брав участь у написанні «Букваря языка славенска», надрукованого 1618 року в Єв'ї.1620 року висвячений на архієпископа полоцького, єпископа вітебського й мсти-славського. Після цього видав низку антиуніатських творів, за що зазнав переслідувань польських властей. На початку 1624 року Смотрицький вирушив з Києва у подорож на Схід (Констан-тинополь, Палестина, Єгипет). Навесні 1625 року повернувся до Києва. У 1627 році перейшов на бік унії, був архімандритом Дерманського монастиря. Папа Урбан VIII дав Смотрицькому титул ієрапольського архієпископа. Протягом 1628—1629 років видав кілька книжок, у яких виправдовував свій учинок, агітував за унію, за скликання собору для примирення українських церков. Помер Смотрицький 1633 року у селі Дермань (нині Здолбунівський район Рівненської області), похований у Дерманському монастирі.
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