У 2016-2017 навчальному році педколектив школи працював над втіленням в життя основних документів про освіту, зокрема Закону України «Про освіту»,  Закону України «Про загальну середню освіту», Національну доктрину розвитку освіти, Основних орієнтирів виховання 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів. Педагоги школи продовжували роботу з обдарованими дітьми, розвиток здібностей учнів в умовах компетентністного підходу, впровадження нових педагогічних технологій.
У навчальному закладі навчаються 275 учнів.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 року 
№ 646 у школі організовано облік дітей дошкільного та шкільного віку 6-18 років, призначено соціального педагога відповідальним за облік. 

Смотрицька ЗОШ І-ІІІ ст. ім. М. Смотрицького, здійснює свою діяльність відповідно до Статуту навчального закладу затвердженого 25.10.2005 року № 13-19/05 рішенням 19 сесії Дунаєвецької районної ради. 

Навчально-виховний процес у школі забезпечують 29 вчителів. Вищу освіту мають усі вчителі, з них за результатами атестації 2 учителя мають педагогічне звання «старший учитель», 11 – вищої категорії, 10 – першої категорії, 6 – другої категорії та 2 вчителя – спеціалісти.
Середнє педагогічне навантаження на вчителя складає 15,3 години.

Обслуговуючий персонал школи нараховує 18 працівників, в тому числі сезонних – 4.

У 2016-2017 навчальному році на базі навчального закладу було проведено районні семінари: вчителів англійської мови та вчителів хімії та біології.
Педагоги пройшли навчання за програмою «Інтел. Навчання для майбутнього». 

Вчителі школи прийняли участь в обласній виставці педагогічних ідей «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування», а саме: Карпович Л.В. розробила посібник «Хрестоматія до уроків літературного читання у 3 класі» (І місце), Войцехівська І.Ю. розробила курс за вибором для учнів 11 – го класу «Країнознавство, Канада» (ІІ місце).

Протягом року проводилася робота з обдарованими дітьми і здібними учнями.
У 2016-2017 навчальному році учні школи взяли участь у районних олімпіадах з базових дисциплін, міжнародних конкурсах «Кенгуру», «Колосок», «Лелека», «Гринвіч», конкурс знавців української мови ім. П. Яцика.
Так у районних олімпіадах з базових дисциплін взяли участь 30 учнів школи та виявили такі результати: Драгусевич Н. – учень 8 класу здобув ІІ призове місце та Шкандюк Ф. – учениця 11 класу ІІІ призове місце з біології і ІІ призове місце з екології, вчитель Гаврищук Н.О.
У школі працює 23 гуртки, в тому числі за бюджетні кошти 4 – це гурток козацько-патріотичного виховання «Джура» - керівник Борисюк О.О., гурток «Тхеквондо» - керівник Войцехівський В.В., гурток хореографії – керівник Бавровська Н.О., гурток «Юний виноградар» - керівник Гаврищук Н.О.

Класні керівники дотримуються структури планування виховної роботи з дітьми. Змістовно планують роботу та використовують різноманітні і цікаві форми роботи. В школі проведено такі загальношкільні заходи:
· Свято Знань(Сірацька О.М., Гулевата Г.Г., Гуцал В.В. );

· День людей похилого віку (Учнівська рада);

· День вчителя (учнівська рада, класні керівники та класоводи);

· Посвята у п’ятикласники (Клюс В.М.);

· Вечір посвяти у старшокласники (Ціхоцька В.Є);

· До Дня відзначення української писемності та мови у школі відбулось урочисте відкриття шкільного етапу Всеукраїнського конкурсу імені Т.Г.Шевченка (Драгусевич Г.А., Білецька О.В.).
· Татусеве свято (Боднар Т.В.);

· Відеолекторій «Штучний голод»(Волос Т.В.);

· Інформаційна година до Дня боротьби зі СНІДом (Білоус Т.В.);

· Відеолекція «Права людини»(Радомський В.Д.);

· - Свято Миколая (Білецька О.В.);
· Новорічні свята (педагог- організатор, класні керівники та класоводи, вчитель музичного мистецтва, хореографи);

· День вишиванки(педагог- організатор);

· День пам’яті і примирення(педагог- організатор);

· День державного прапора(педагог- організатор),

· Молодь обирає здоровий спосіб життя(педагог- організатор); 

Ряд заходів супроводжуються з використанням мультимедійних презентацій, це говорить про те, що класні керівники та класоводи володіють сучасними технологіями у виховному процесі . 

Особливе місце в системі виховної роботи займає національно-патріотичне виховання. Впродовж року  на виконання Концепції національно-патріотичного виховання учнівської молоді проведено такі заходи:

· Загальношкільна акція до Дня захисника України з ініціативи та підтримки нашого земляка Флінти М.К. ;

· Акція «Діти Смотрича - дітям Сходу», в ході якої було зібрано іграшки, канцелярські набори, теплі речі, солодощі та передано в дитячі будинки, що залишились на окупованій території.

· Загальношкільний захід присвячений Дню гідності та свободи «Україна – територія гідності та свободи»(учнівська рада школи);

У вересні місяці під керівництвом вчителя біології та екології Гаврищук Ніни Олександрівни  в школі стартував учнівський проект «Екологічний челендж». Мета проекту – навчити дітей сортувати сміття. Робота над проектом триває, наразі зібрано громадськими інспекторами – 100 кг- макулатури, пластику - 2 мішки, кришечок- більше 500 штук.

Даний проект успішно  презентовано на районній олімпіаді з екології та оцінено його актуальність та корисність, заплановано презентацію проекту для вчителів екології району.
 У вересні місяці до Дня фізичної культури і спорту вчителем фізичного виховання Войцехівським Володимиром Володимировичем проведено загальношкільний Олімпійський урок «Швидше! Вище! Сильніше!».

Протягом місяця жовтня у Смотрицькій ЗОШ  І-ІІІ ст.  ім. М. Смотрицького щкільний бібліотекар Галина Миколаївна провела місячник шкільних бібліотек під девізом «Здоровий спосіб життя», в рамках якого було проведено ранкову зарядку на свіжому повітрі. Також  на запрошення Галини Миколаївни відгукнулась лікар- педіатр Бикова Наталія Анатоліївна та провела лекцію для учнів школи «Вплив тютюну, алкоголю та наркотичних речовин на організм людини».

У жовтні місяці учнівською радою школи проведено відеолекторій на козацьку тематику «З історії українського козацтва».  До дня відзначення українського козацтва команда учнів «Смотрицькі орли» взяла участь в районному фестивалі «Козацькому роду -  нема переводу», керівник Хробачук Г.В., за що  нагороджена грамотою за активну  участь.
У листопаді місяці у школі проходила акція «16 днів проти насильства». Хочу акцентувати вашу увагу на анкетуванні «Насильство та його прояви в дитячому середовищі»,  яке було проведено серед учнів 5-8 класів  практичним психологом Галкіною Інною Анатоліївною. В анкетуванні прийняло участь 111 учнів, це 39 %  від загальної кількості учнів школи. Діти (85%) знають, що таке насильство, 50 % вважають проблему актуальною серед дітей, та розрізняють види насильства.27% учнів  зізналися, що зазнавали насильства, і найчастіше саму в школі. Це побиття, використання образливих прізвиськ, копняки, запотиличники. Найчастіше чинять насильство старшокласники, на другому місці ровесники. За допомогою можуть звернутись до батьків та вчителів  (70%), до друзів лише 21%. (65%) дітей зазначило, що про проблему насильства та способи боротьби з нею діти дізнаються в школі, саме на класних годинах та інших виховних заходах. Діти знають, що в Україні існують закони, які захищають права дітей від насильства (94%).У кожному класі проведено консультації з проблем насильства, допомоги, шляхів подолання проблеми у випадку її виникнення.

Відзначаючи Міжнародний день толерантності (16 листопада) учнівська рада школи організувала відеолекторій «Що таке толерантність»? Під час якого школярам було продемонстровано фільми, дитячі мультфільми, які переглянули усі класні колективи. Після відеолекторію класними керівниками та класоводами було проведено обговорення.

З метою збереження лісових насаджень спільними зусиллями учнів, вчителів. батьків було придбано штучну ялинку для новорічних свят
Крім шкільних заходів учні школи брали участь у заходах різних рівнів.

Дует учнів 5-А класу Крентовська Мар’яна та Шевчук Любов взяли участь у районному конкурсі патріотичної пісні «Україно, любий краю», та посіли почесне ІІІ  місце, керівник Клюс В.М.


Хоровий колектив учнів школи під керівництвом Клюс В.М. взяли участь в обласному конкурсі хорових колективів «Співає юність України». Виконавши твори «Ой, у полі нивка», «Україно моя»посіли почесне ІІІ місце. 


Танцювальний колектив школи «Грація», керівник Бавровська Н.О. взяли участь в обласному фестивалі хореографічного мистецтва «Ритми танцю», де представили танцювальну композицію «Біле й чорне».


Учні школи взяли участь у Всеукраїнському національно-патріотичному конкурсі «Я - козацького роду» та отримали наступні відзнаки: учень 8-Б класу Мединський Максим І місце, учень 8-Б класу Годованюк Сергій – ІІ місце, учень 8-Б класу Небесний Олександр – ІІ місце, учень 8-А класу Дуб Олександр – ІІ місце, учень 8-А класу Кузьменков Денис – ІІ місце, учень 8-А класу Мойсишен Данило – ІІ місце, керівник Білоус Тетяна Вікторівна. Усі учасники конкурсу нагороджені дипломами Всеукраїнського рівня.


Учні – члени гуртка «Тхеквондо» взяли участь у відкритому турнірі з «Тхеквондо» м. Кам’янець-Подільський та посіли наступні призові місця: учень   8-Б класу Думановський Максим посів І місце, учень 9 класу Назарук Максим посів – ІІ місце, учень  Зелінський Максим – ІІ місце.


За підсумками роботи гуртка національно-патріотичного виховання «Джура», керівник Борисюк Олег Олегович. гуртківці взяли участь у відкритому турнірі Дунаєвецької об'єднаної громади з козацького фехтування пам’яті Вячеслава Радченка. Перемогу отримали:
у віковій вікова групі 6-8 років:
Мерека Дмитро ІІІ місце, гурток «Джура» Смотрицька ЗОШ
Сидоренко Максим І місце гурток, «Джура» Смотрицька ЗОШ
Вікова група 11-12 років:
Вожга Владислав ІІІ місце, гурток гурток «Джура» Смотрицька ЗОШ
Черній Артем ІІ місце, гурток «Джура» Смотрицька ЗОШ
Шостак Максим І місце, гурток «Джура» Смотрицька ЗОШ
вікова група 13-16 років:
Рак Максим ІІІ місце, гурток «Джура» Смотрицька ЗОШ
Бурмас Павло ІІ місце, гурток «Джура» Смотрицька ЗОШ
Вікова група 6-8 років Дівчата:
Рибак Олександра І місце, гурток «Джура» Смотрицька ЗОШ

На Відкритому Чемпіонаті Хмельницької області з Національного виду спорту Бойового Гопака, який проходив у м. Хмельницький

Шостак Максим III місце у ваговій категорії 50-55 кг. 
Мерека Дмитро II місце у ваговій категорії 25-30 кг. 
Вожга Владислав ІІ місце у ваговій категорії 45-50 кг. 
Швець Владислав ІІ місце у ваговій категорії 35-40 кг. 
Бойко Євген І місце у ваговій категорії 30-35 кг.
За підсумками 2016-2017 навчального року з 275 учнів 2-4 класів школи І ступеня та 5-11 класів базової та старшої школи закінчили навчальний рік – на високий рівень – 30 учнів, що складає 12 %; на високий і достатній рівень – 108 учнів – 
43,2 %.

Для здійснення навчально-виховного процесу у школі функціонують 25 навчальних кабінетів, бібліотека, спортивний зал, 2 майстерні, кабінет обслуговуючої праці, музей М. Смотрицького, кабінет психолога, медичний кабінет, кабінет релаксації, ігрова кімната, 2 комп’ютерних класи, спортивні майданчики, учнівська кімната. 

Харчування учнів здійснюється у шкільній їдальні. 

Організовано роботу груп продовженого дня.

Безкоштовно харчуються 123 учні, в тому числі 18 учнів пільгових категорій. Середня вартість обідів складає 8 гривень. 

У школі діє учнівське самоврядування у якому задіяно 170 учнів.  Представлено учнівською радою до складу якої входить 13 учнів 5-11 класів: голова учнівської ради, заступник, радники. Представників у раду щорічно обирають учні у вересні на класних звітно-виборних зборах. Радники очолюють 6 комісій: навчальна, правозахисна, дозвілля, робота з молодшими школярами, інформаційна, господарська робота. Голова учнівської ради – учениця 7 класу – Кітаєвич Ангеліна.

Основні напрямки роботи:

1. Залучення учнів до організації навчально-виховного процесу в школі.

2.  Захист прав та інтересів учнів.
3. Ініціювання, розробка та втілення проектів, спрямованих  на поліпшення навчально-виховного процесу.

4. Заохочення учнів до навчання та участі в громадському житті школи.

5. Сприяння  налагодження стосунків між учнями, батьками, педагогами, адміністрацією.

При підготовці школи до нового навчального року проведено капітальний ремонт харчоблоку, придбано меблі для їдальні. На ці потреби використано 33 тис. грн. бюджетних коштів та 20 тис. грн. позабюджетних. Крім того по всіх кабінетах проведено біжучі ремонти в яких допомагали нам батьки. Також проведено біжучі ремонти коридорів, сходових маршів,  спортивного залу, овочесховища.
Частково придбано посуд у шкільну їдальню, закуплено миючі та дизенфікуючі засоби.

Але поряд з зробленою роботою, нагальною потребою є заміна вікон та утеплення фасаду школи. Для цього виготовлено проектну документацію та подано до Мінрегіонбуду на затвердження. На майбутнє необхідно буде замінити і покрівлю даху.

Хочеться вірити, що з утворенням об’єднаної територіальної громади, яке планується на кінець 2017 року, такі питання будуть вирішуватись вчасно, а колектив школи приступить до роботи у новому навчальному році з новими силами і з новими успіхами.
